SRS. INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

Enrique Menoscal Vera, ecuatoriano, mayor de edad, de estado civil casado, Contador Público Autorizado, con domicilio en la ciudad de Guayaquil, por los derechos que represento de la compañía COMPRACORP S.A., en su calidad de Gerente General de la misma, ante usted muy respetuosamente comparezco y declaro:

Que la compañía **COMPRACORP S.A.** tiene la obligación legal de presentar ante la Superintendencia de Compañías la respectiva Declaración del Impuesto a la Renta y Balances del año dos mil cuatro.

Que como requisito para proceder a dicha presentación en la Superintendencia de Compañías de Guayaquil, el representante legal de la compañía debe declarar bajo juramento, que su representada no registra relación contractual alguna con el Estado o con instituciones del sector público.

Con tales antecedentes, Enrique Menoscal Vera, en mi calidad de Gerente General de la compañía COMPRACORP S.A., declaro bajo juramento que mi representada, la compañía COMPRACORP S.A., no se desempeña como contratista del Estado o de institución pública alguna.

Agradeciendo de antemano la atención brindada, me suscribo.

p. COMPRACORP S.A. RUC: 0920708085001

EXP: 41619-84
Enrique Menoscal Vera

Gerente General

